



Месть

Три тысячи рублей заплатит Владимир Ж. за то, что совершил заведомо ложный донос, оболгав сотрудников милиции, обвинив их в хищении.

В ходе предварительного следствия, проведенного **следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска СУ СКП РФ по УР** установлено, что летом 2009 года Владимир Ж. был задержан сотрудниками милиции за совершение хулиганства.

За те два часа, что он провел в районном отделе милиции, Владимиру, обиженному на то, что его задержали, пришла в голову мысль о мести: он решил обвинить милиционеров в том, что они похитили у него мобильный телефон.

На самом же деле Владимир потерял свой телефон накануне и даже не подозревал о том, что его телефон нашел жилец подъезда, где он был утрачен.

На следующий день негодующий Владимир обратился в **следственный отдел по Первомайскому району г. Ижевска СУ СКП РФ по УР** с заявлением о том, что у него милиционеры якобы похитили телефон. При этом заявитель был предупрежден об уголовной ответственности за заведомо ложный донос.

... Когда все выяснилось, Владимиру предъявили обвинение по ч.1 ст. 306 УК РФ — заведомо ложный донос. В ноябре приговором Первомайского районного суда лжедоносчик признан виновным и ему назначено наказание в виде штрафа размером в 3 тысячи рублей.

30 Марта 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/661641>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике
